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1)® EXéyEete av oL mopoxdte cUVapTACELS elvor ouveyelc 1/xar mopaywyioes 610 aviioTolyo
omnueto.

(i) f(z,y,2) = 3z2z + xyecoszz, oto aonuelo (1,1,2).

(i)

L4 x, 0,0
f(x):{ Vet 2y? ( y)#i 3 : oto onueio  (0,0).

(iii)
f(z) = { Vart2y? (@.y) # EO’Oi : oto anuelo  (0,0).

2)® M 1000 ToULXY) ETLPAVELDL LG Tapay WY {oWNG cuVdETNoNg f(z,y,2) éyel o€ éva onuelo tng
(20, Yo, 20) pantduevo eninedo pe xaptectavy e&lomon

3r—2y+62=15 xau Vf(zo,yo,20) # (0,0,0).
Ye noéc xateudivoels v and 1o (Zg, Yo, 20) bvar duvartdy va et 1 ouvdptnon (o) péytoto otry-
wodo pudud petofBorhc; (B) ehdyioto otiywodo pudud uetaBorfc; (y) undevixd otrymado pudud
UETUBOAAG;
3)® Atvetan f: R* — R pe tino
fla,y) = (@+ye ™V, oy €R.

Anodeiéte 6Tt
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—e 2 < f(x,y) <e 2, Va,y € R.

4)% Yric nopoxdte TEPITTOOEC UTONOYIOTE TIC UEPIXES TUPOYEYYOUC oeuTepng TdEng e f ou-
VOPTACEL TV UEQIXMY TOQUYWMY®Y UEYPL xou BeTERNS TAENC TWV EUTAEXOUEVGDY GTOV TUTO NG
CUVOPTYOEWY.

o f(z,y,2) = glu(z,y),v(y, 2), w(y, 2)).

o f(z,y,2) = g(u(z),v(z,y),w(z,y,2)).



5)° Eoto f: R* — R etvar C1(R?) ouvdptnon mou ixavorotel
f2(z,y) +fy2(90,y) =1, z,y € R.

O¢toupe g(r,0) = f(z,y), v =rcos(f), y =rsin(d), r = /22 +y> >0, 6€]0,2m).
Arnodeite 6T

1
92(r,0) + =g3(r,0) =1, 7 >0, 0 € [0, 2m).
r

6) Eotw E 1o egantopevo eninedo oo ypdgnua e f(z,y) = 22 + 3zy oto onuelo (1,1,4). Ze
ot onuela e 1 emgdveto pe xapteotavi ellowon br? + 3y + 2% = 9 €yel eantdpevo eninedo
TapdAAnho pe to E;

7) EZetdote Bdoet Tou Oewpruatoc Ilemeyuévne Luvdptnong ov to mopaxdte clotnua 0o eglo-
oewv Unopel va A\udel »¢ Tpog Tl U, U we oLUVOPTACELS U = u(x), U = v(x) UE CUVEYEC TPy WYOUC
TEWTNG TEENG ot xdmota TEPLoY T Tou Ty = 0 o €tot WoTe va eivar uy = u(0) = 1, vy = v(0) = 1.

Beeite t0mo yia tic mapaydyoug %7 g—g CUVUPTACEL TWV T, U, U XOVTY 6T 2o = 0, ug = 1, vy = 1.

e +r4+u=2, v+ ze' = 1.

8) Eotw
fx,y) = (@ + yP)e )

(i) No tpoodiopioete otov R? 1o onueio émou n f hopBdver Tomxd péyiota  erdylo o,
(ii) mpoodlopioTe TNV péylotn xou T ENSYlo TN TWh TS f 070 xhewo o ywelo 2 + y? < 1.

9) AoV e&nyfoeTe YLt oL TapoXdTe CUVAPTACELS EX0UY UEYLO TN X0t EAGYIO TN T 0To avtioToLyo
olvolo A, mpoodlopiote autéc g Twée. Lto olvopo tou A epyacteite pe 800 tpémouc: (a)
YENOWOTOLEIGTE XUTAAANAES TOQUUETPIXOTIOLACEL (O TE VoL aVydyeTe TO TEOBANUA O TEOBATUN
o wetoAnthc, (B) yenowonotelote ) wédodo twv modamhactac iy Lagrange.

o flz,y) =2 —ay+y* ot0o A= {(2,y)| 2* +y*/4 < 1}.
[

(
o fz,y)=1—-22—y*c0 A={(z,y)| 0<2 <1, 0<y <1}
I

z,y) = 2 +y? — 22 — 2y o710 Tplywvo A (ecewTeEpd Xou cuvopLaxd oruele) ue xopuUEEc
(0,0),(0,3),(2,0).
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